

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 14.07.2023 Numéro de publication: HR02-1005796163

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ENERA Group Holding SA, Villars-Sainte-Croix, nouveau ENERA Group SA

ENERA Group SA Route de Bellevue 11 1029 Villars-Ste-Croix

Jusqu'ici ENERA Group Holding SA

ENERA Group Holding SA, à Villars-Sainte-Croix, CHE-272.379.277 (FOSC du 10.03.2022, p. 0/1005424372). Statuts modifiés le 27.06.2023. Nouvelle raison de commerce: ENERA Group SA. Nouveau but: la société a pour but: a) l'exploitation d'une entreprise de génie civil; b) la pose d'enrobés bitumineux et autres; c) à titre accessoire, l'exécution de toutes opérations commerciales et financières - qu'elles soient mobilières ou immobilières (dans le strict respect des règles relatives à l'acquisition d'immeubles par des personnes à l'étranger) en rapport direct ou indirect avec le(s) but(s) ci-dessus, ainsi que la prise de participation dans toutes entreprises suisses ou étrangères visant des buts identiques ou analogues. La société peut également accorder des prêts et/ou des garanties, sous quelque forme que ce soit, à ses actionnaires ou à des tiers. La société pourra exercer son activité tant en Suisse qu'à l'étranger. Nouvelles communications aux actionnaires: par courrier ou par courriel s'ils sont tous connus, sinon par publication dans la Feuille officielle suisse du commerce. Signature individuelle est conférée à Rudaj Alberta, de Lausanne, à Le Mont-sur-Lausanne, et Rudaj Arton, de Kosovo, à Crissier.

Registre journalier no 11295 du 11.07.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 49, Date: 10.03.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud